
За ініціативи Державного агентства з питань науки, інновацій та 

інформатизації України між Міністерством освіти і науки України та 

Національною академією наук України укладено Меморандум щодо 

утворення Асоціації вищих навчальних закладів та наукових установ – 

«Проблемна ключова лабораторія фізики високих енергій». Мета 

документа – сприяння подальшому розвитку міжнародного науково-

технічного співробітництва між Україною та Європейською організацією з 

ядерних досліджень (ЦЕРН), та підтримка наукових досліджень у галузі 

фізики високих енергій 

До складу ключової лабораторії увійшли провідні університети 

(Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Харківський 

національний університет ім. В. Н. Каразіна, Одеський національний 

університет ім. I. I. Мечникова) та наукові установи Національної академії 

наук (Інститут ядерних досліджень, Інститут теоретичної фізики                              

ім. М. М. Боголюбова, Інститут прикладної фізики, НТК «Інститут 

монокристалів», Інститут сцинтиляційних матеріалів) та ін. 

Основними завданнями лабораторії є координація наукової та науково-

технічної діяльності учасників у галузі фізики високих енергій та підтримка 

пріоритетних наукових досліджень і науково-технічних розробок у цій сфері, 

сприяння використанню результатів наукових досліджень у навчальному 

процесі, а також популяризації вітчизняної науки, інформування 

громадськості про результати виконання наукових досліджень і науково-

технічних розробок у галузі фізики високих енергій. 

Для забезпечення неупередженого та об’єктивного експертного 

оцінювання наукової та науково-технічної діяльності ключової лабораторії, 

до вищого експертного органу ключової лабораторії увійдуть провідні 

іноземні вчені у галузі фізики високих енергій. Відбір проектів, що 

виконуватимуться в рамках діяльності лабораторії, відбуватиметься на 

конкурсній основі, а їхнє фінансування здійснюватиметься за рахунок коштів 

Державного фонду фундаментальних досліджень та коштів учасників. 

На даному етапі в рамках лабораторії буде здійснюватись координація 

діяльності в рамках міжнародного науково-технічного співробітництва 

України та ЦЕРН (За ініціативи Держінформнауки утворено Проблемну 

ключову лабораторію з фізики високих енергій // Державне агентство з 

питань науки, інновацій та інформатизації України 

(http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 31.05). 

 


